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Câu 1: Hạt nhân có năng lương liên kết riêng lớn nhât là

A. heli.                               B.sắt                                   C. urani.                            D. cacbon.

Câu 3. Đặc tính sinh lý của âm là


A. cường độ âm.
B. độ cao của  âm.
C. đồ thị li độ âm.
D. mức cường độ âm.

Câu 3: Một con lắc lò xo dao động điều hoà với chu kì T. Nếu cắt lò xo để chiều dài còn một nửa, giữ nguyên vật nặng như lúc đầu thì chu kì dao động điều hòa của con lắc mới bằng

A. T/2


B. 
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C. 
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D. 2T

Câu 4: Một vật dao động điều hòa trên trục Ox với phương trình x = A cos(ω t + φ), gia tốc tức thời được xác định theo công thức

A. a = ω2Asin(ω t + φ)




B. a = ω2Acos(ω t + φ)

C. a = − ω2Acos(ωt + φ)      



D. a = − ω2Asin(ωt + φ)

Câu 5: Một đoạn mạch xoay chiều gồm điện trở thuần R và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp.

Đặt vào hai đầu đoạn mạch mọt điện áp u = U0cos((t + () thì hệ số công suất của đoạn mạch là  
A.  [image: image4.png]oCyRZ+(aC)2



                B. R(C                          C. [image: image6.png]JRZ+(wC) 2



               D.[image: image8.png]oC




Câu 6: Phát biểu nào sau đây chưa chính xác. Tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia X

A. có thể phản xạ trên các mặt kim loại, có thể khúc xạ, giao thoa và tạo được sóng dừng như mọi tính chất của sóng ánh sáng.

B. đều được phát ra từ các vật bị nung nóng.

C. trong chân không có bước sóng lớn hơn bước sóng của tia gamma.

D. có cùng bản chất với ánh sáng nhìn thấy.

Câu 7: Dòng điện xoay chiều i = I0cos((t + () chạy qua điện trở thuần R. Trong thời gian t nhiệt lượng tỏa ra trên điện trở được tính bằng công thức

A. Q = 0,5[image: image10.png]


Rt                   B. Q = [image: image12.png]


Rt                  C. [image: image14.png]


Rt                           D. 2[image: image16.png]
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Câu 8: Một điện tích q > 0 di chuyển một đoạn d theo hướng một đường sức của điện trường đều có cường độ điện trường E thì công của lực điện trường bằng
A. [image: image18.png]Ed



                                 B. –qEd                           C. [image: image20.png]


                              D. qEd
Câu 9. Khi cho dòng điện xoay chiều chạy qua một cuộn cảm thuần thì cường độ dòng điện trong mạch sẽ


A. trễ pha 
[image: image21.wmf]2

p

 so với điện áp hai đầu cuộn cảm
 B. trễ pha 
[image: image22.wmf]4

p

 so với điện áp hai đầu cuộn cảm


C. sớm pha 
[image: image23.wmf]2

p

 so với điện áp hai đầu cuộn cảm
D. cùng pha so với điện áp hai đầu cuộn cảm

Câu 10: Vật dao động điều hòa với biên độ A và tốc độ cực đại v0. Chu kì dao động của vật là
A.  [image: image25.png]


                               B. [image: image27.png]270vg



                           C. [image: image29.png]2



                              D. [image: image31.png]2mA




Câu 11: Khi nói về sóng điện từ, phát biểu nào sau đây là sai

A. Tại mỗi điểm có sóng truyền qua, cảm ứng từ và cường độ điện trường luôn cùng pha.

B. Sóng điện từ là sóng ngang nên nó không được truyền trong chất lỏng.

C. Sóng điện từ truyền được cả trong chân không.

D. Sóng điện từ được sử dụng trong thông tin liên lạc được gọi là vô tuyến.

Câu 12: Suất điện động cảm ứng trong một khung dây phẳng có biểu thức e = E0cos((t + (). Khung dây gồm N vòng dây. Từ thông cực đại qua mỗi vòng dây của khung là

A.  [image: image33.png]


                                 B. N(E0                             C. [image: image35.png]NE,



                          D. [image: image37.png]


 
Câu 13: Một thấu kính mỏng có độ tụ D = 2 dp, đó 
A.  là thấu kính hội tụ, có tiêu cự 2 m.                B. là thấu kính phân kì, có tiêu cự -2 m.

C.  là thấu kính phân kì có tiêu cự -0,5 m.          D. là thấu kính hội tụ có tiêu cự 0,5 m.

Câu 14: Giới hạn quang điện của PbSe là 5,65[image: image39.png]


. Cho h = 6,62.10-34 J.s; c = 3.108  m/s; e = 1.6.10-19 C. Năng lượng kích hoạt (năng lượng cần để giải phóng một êlectron liên kết thành êlectron dẫn) của chất đó là 

A. 0,22 eV.                     B. 3,51 eV.                        C. 0,25 eV.                     D. 0,30 eV.

Câu 15: Một hạt có khối lượng nghỉ m0. Theo thuyết tương đối, khối lượng của hạt này khi chuyển động với tốc độ 0,6c (c là tốc độ ánh sáng trong chân không) bằng

A. 0,36m0                           B. 0,25m0                           C. 1,75m0                        D. 1,25m0.

Câu 16: Một vật dao động điều hòa với phương trình x = 5cos[image: image41.png]


cm. Biên độ dao động của vật là

A. 10 cm.                          B. 5 cm.                      C. 2,5 cm.                         D. 2п cm.       

Câu 17: Xét nguyên tử hidrô theo mẫu nguyên tử Bo, Khi êlectron chuyển từ quỹ đạo N sang quỹ đạo L thì lực hút giữa êlectron và hạt nhân 

A. giảm 16 lần.                B. tăng 16 lần.                  C. giảm 4 lần.                  D. tăng 4 lần.

Câu 18: Một nguồn âm gây ra cường độ âm tại M là IM và tại N là IN. Mối liên hệ giữa cường độ âm tại M và N là

A. LM – LN = 10log[image: image43.png]Ing



(dB)                                        B. [image: image45.png]


 = 10log[image: image47.png]Ing



(dB)   

C.  [image: image49.png]


 = 10log[image: image51.png]


(dB)                                            D. LM – LN = 10log[image: image53.png]


(dB)              

Câu 19: Một sóng ngang truyền theo phương Ox từ O với chu kì sóng 0,1 s. Tốc độ truyền sóng là 2,4 m/s. Điểm M trên Ox cách O một đoạn bằng 65 cm. Trên đoạn OM có số điểm dao động ngược pha với M la

A. 2.                                    B. 3.                         C. 4.                                  D. 5.      

Câu 20: Một con lắc đơn gồm sợi dây có chiều dài l = 100 cm. Dao động điều hòa tại nơi có g = п2 = 10m/s2. Tần số giao động của nó bằng

A. 2 Hz.                            B. 0,5 Hz.                      C. 4 Hz.                             D. 2,5 Hz.

Câu 21: Các tần số có thể tạo sóng dừng trên sợi dây hai đầu cố định theo thứ tự tăng dần là f1, f2, f3, f4,…Tỉ số hai tần số liên tiếp bằng tỉ số


A. hai số nguyên liên tiếp.
B. tỉ số hai số nguyên lẻ liên tiếp.


C. tỉ số hai nguyên chẵn liên tiếp.
D. tỉ số hai số nguyên tố liên tiếp.

Câu 22: Cho 4 tia phóng xạ: tia 
[image: image54.wmf]a

, tia 
[image: image55.wmf]+
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, tia 
[image: image56.wmf]-
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 và tia 
[image: image57.wmf]g

 đi vào một miền có điện trường đều theo phương vuông góc với đường sức điện. Tia phóng xạ không bị lệch khỏi phương truyền ban đầu là

A. tia 
[image: image58.wmf]g

.
B. tia 
[image: image59.wmf]-
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C. tia 
[image: image60.wmf]a

.
D. tia 
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Câu 23: Khi nói về lực Lo-ren-xơ do từ trường có cảm ứng từ 
[image: image62.wmf]B
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 tác dụng lên một điện tích q chuyển động với vận tốc 
[image: image63.wmf]v

r

 , đặc điểm nào sau đây đúng?

A. Độ lớn tỉ lệ với 
[image: image64.wmf]2

q

 .

B. Phương song song với 
[image: image65.wmf]B

r



C. Độ lớn tỉ lệ nghịch với q.
D. Phương vuông góc với 
[image: image66.wmf]v

r


Câu 24: Số electron chạy qua tiết diện thắng của một đoạn
dây dẫn bằng kim loại trong 20 s dưới tác dụng của lực điện trường là 5.1019. Cường độ dòng điện chạy trong đoạn dây đó bằng

A. 0,4 A


B. 4 A


C. 5 A



D. 0,5 A

Câu 25: Mạch dao động điện từ lí tưởng, gồm tụ điện có điện dung C và cuộn thuần cảm có độ tự cảm L. Tần số dao động của mạch là


A. 
[image: image67.wmf]2LC
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 26: Trong thí nghiệm Iâng về giao thoa ánh sáng, người ta đo được khoảng cách giữa vân sáng bậc hai và vân sáng bậc năm cùng một phía vân trung tâm là 3 mm. Số vân sáng quan sát được trên vùng giao thoa MN có bề rộng 11 mm (M ở trên vân trung tâm) là

A. 11
B. 10
C. 12
D. 9

Câu 27. Với một công suất điện năng xác định được truyền đi, khi tăng điện áp hiệu dụng trước khi truyền tải 10 lần thì công suất hao phí trên đường dây (điện trở đường dây không đổi) giảm


A. 40 lần.
B. 20 lần.
C. 50 lần.
D. 100 lần.

Câu 28: Đặt điện áp u = 
[image: image71.wmf]2002

cos100πt (V) vào hai đầu một điện trở thuần 100 Ω. Công suất tiêu thụ của điện trở bằng


A. 800 W.
B. 200 W.
C. 300 W.
D. 400 W.

Câu 29: Một dải sóng điện từ trong chân không có tần số từ 4,0.1014 Hz đến 7,5.1014 Hz. Biết vận tốc ánh sáng trong chân không c = 3.108 m/s. Dải sóng trên thuộc vùng nào trong thang sóng điện từ?


A. Vùng tia hồng ngoại.
B. Vùng tia tử ngoại.


C. Vùng ánh sáng nhìn thấy.
D. Vùng tia Rơnghen.

Câu 30: Công thức xác định khoảng vân giao thoa trong thí nghiệm Y-âng là

   A. i = 
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   B. i = 
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   C. i = 
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D. i = 
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Câu 31: Theo quan điểm của thuyết lượng tử ánh sáng, phát biểu nào sau đây sai?

A. Các photôn của cùng một ánh sáng đơn sắc đều mang năng lượng như nhau


B. Khi ánh sáng truyền đi xa, năng lượng của photôn giảm dần


C. Photôn chỉ tồn tại trong trạng thái chuyển động


D. Ánh sáng được tạo thành bởi các hạt gọi là photon

Câu 32: Sóng dừng hình sin trên một sợi dây với bước sóng (, biên độ điểm bụng là A. Gọi C và D là hai điểm mà phần tử dây tại đó có biên độ tương ứng là  [image: image77.png]


  và [image: image79.png]


 . Giữa C và D có hai điểm nút và một điểm bụng. Độ lệch pha của dao động giữa hai phần tử C và D là

A. [image: image81.png]


.                             B.  [image: image83.png]0,757



                       C. [image: image85.png]1,57



.                             D. [image: image87.png]2m



.

Câu 33: Mạch dao đông LC lý tưởng đang có dao động điện tử tự do với biểu thức có cường độ dòng điện theo thời gian là  i = 30cos[image: image89.png]


 mA (t tính bằng s). Khoảng thời gian ngắn nhất kể từ t = 0 để dòng điện đổi chiều là [image: image91.png]


s. Điện tích cực đại của tụ điện là

A. [image: image93.png]0,075
o
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C                      B.  [image: image97.png]
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C                       D. [image: image105.png]0,075
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Câu 34: Một vật thực hiện đồng thời 2 dao động điều hoà cùng phương, li độ x1 và x2 phụ thuộc thời gian như hình vẽ. Phương trình dao động tổng hợp là

[image: image108.png]4 X (em)
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A. x = 2cos(ωt - π/3) cm.
B. x = 2cos(ωt + 2π/3) cm.


C. x = 2cos(ωt + 5π/6) cm.
D. x = 2cos(ωt - π/6) cm.

[image: image310.png]


Câu 35. Mạch điện gồm điện trở thuần R nối tiếp với hộp đen X và hộp đen Y. Biết X, Y là hai hộp có trở kháng phụ thuộc vào tần số như hình vẽ. Hiệu điện thế hiệu dụng hai đầu đoạn mạch là không đổi và bằng 200V. Khi thay đổi tần số dòng điện thì công suất tiêu thụ điện năng lớn nhất của mạch điện là 200 W và khi đó điện áp trên X là 120V. Khi đưa tần số mạch điện tới giá trị là 50Hz thì công suất của mạch gần giá trị nào nhất? 


A. 150 W
B. 170 W


    C. 180 W
D. 160 W 

Câu 36: Mạch RLC nối tiếp theo thứ tự gồm C, biến trở R và cuộn dây thuần cảm L. Đặt vào hai đầu mạch hiệu điện thế uAB = U0cos([image: image110.png](100me—




V. Thay đổi R ta thấy khi R = 200 ( thì cường độ dòng điện nhanh pha hơn hiệu điện thế hai đầu mạch và công suất tiêu thụ trên R đạt cực đại  P = Pmax = 100 W và UMB = 200 V (M là điểm nằm giữa tụ và điện trở). Hệ thức đúng là:

A. ZL= ZC.                    B. 2ZL= ZC.                        C. ZL= 2ZC                       D. 3ZL= 2ZC
Câu 37: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ và con lắc có độ cứng 20 N/m dao động điều hòa với chu kí 2 s. Khi pha dao động là [image: image112.png]


 thì vẫn tốc của vật là -20[image: image114.png]


 cm/s. Lấy [image: image116.png]


 = 10. Khi vật đi qua vị trí có li độ 3[image: image118.png]


 cm thì động năng của con lắc là

A. 0,03 J.                        B. 0,36 J.                        C. 0,72 J.                            D. 0,18 J.

Câu 38: Đặt điện áp u = 100cos(ωt + π/6) (V) vào hai đầu đoạn mạch có điện trở thuần, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp thì dòng điện qua mạch là i = 2cos(ωt + π/3) (A). Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là


A. 
[image: image119.wmf]1003

W.
B. 50 W.
C. 
[image: image120.wmf]503

W.
D. 100 W.

Câu 39: Ở mặt chất lỏng có hai nguồn sóng A và B cách nhau 18 cm, dao động theo phương thẳng đứng với phương trình là [image: image122.png]


= acos[image: image124.png]20mt



 (với t tính bằng s). Tốc độ truyền sóng của mặt chất lỏng là 50 cm/s. Gọi M là điểm ở mặt chất lỏng gần A nhất sao cho phần tử chất lỏng tại M sao động với biên độ cực đại và cùng pha với nguồn A. Khoảng cách AM la

A. 5 cm                          B. 7,5 cm.                         C. 2,5 cm.                          D. 4 cm.

Câu 40: Đặt điện áp u = 150[image: image126.png]


cos[image: image128.png]100mt



 (V)vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở thuần 60 (, cuộn dây (có điện trở thuần) và tụ điện. Công suất tiêu thụ điện của đoạn mạch bằng 250 W. Nối hai bản tụ điện bằng một dây dẫn có điện trở không đáng kể. Khi đó điện áp hiệu dụng giữa hai đầu điện trở bằng điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn dây và bằng 50[image: image130.png]


V. Dung kháng của tụ điện có giá trị bằng 

A. 60[image: image132.png]


 (.                    B. 30[image: image134.png]


 (.                        C. 15[image: image136.png]


 (.                       D. 45[image: image138.png]


 (.    
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HƯỚNG DẪN GIẢI
Câu 1: Chọn B

Các hạt nhân có số khối nằm trong khoảng từ 50 đến 70 thì có năng lượng liên kết riêng là lớn nhất [image: image140.png]


 sắt có năng lượng liên kết riêng lớn nhất với A = 56.

Câu 2: Chọn C.

Thí nghiệm của Nitơn đã chứng tỏ rằng lăng kính không làm thay đổi màu sắc của ánh sáng đi qua nó.

Câu 3: Chọn B. 

Câu 4: Chọn C.

Câu 5: Chọn C.

Hệ số công suất của đoạn mạch cos[image: image142.png]@,



 = [image: image144.png]JRZ+(wC) 2



 .

Câu 6: Chọn B.

Các vật ở nhiệt độ thường đã có thể phát ra tia hồng ngoại [image: image146.png]


 B sai.
Câu 7: Chọn A

Nhiệt lượng tỏa ra trên điện trở được tính bằng công thức Q = 0,5[image: image148.png]


Rt .

Câu 8: Chọn D.

Công của lực điện được xác định bởi biểu thức A = qEd.

Câu 9: Chọn A.

Câu 10: Chọn D

Chu kì dao động của vật T = [image: image150.png]21



 = [image: image152.png]2mA

Vo



                

Câu 11: Chọn B.

Sóng điện từ truyền được trong môi trường chất rắn, lỏng, khí và cả chân không.

Câu 12: Chọn D

Từ thông cực đại qua mỗi vòng dây (0 = [image: image154.png]


.

Câu 13: Chọn D.

Tiêu cự của thấu kính f = [image: image156.png]


 = [image: image158.png]


 = 0,5m [image: image160.png]


 Đây là thấu kính hội tụ có tiêu cự 0,5 m.

Câu 14: Chọn câu A.

Năng lượng kích hoạt của chất là E = A = [image: image162.png]


 = [image: image164.png]6,625.10"2*3.10°
5,65.10°




 = 3,52.10-20 J = 0,22 eV.
Câu 15: Chọn D.

Khối lượng của hạt theo học thuyết tương đối m = [image: image166.png]


 = [image: image168.png]


 = 1,25m0.

Câu 16: Chọn B.

A = 5cm.

Câu 17: Chọn B

Lực hút tích điện giữa electron và hạt nhân nguyên tử Hidro khi nguyên tử ở cạnh trạng thái kích thích thứ n: Fn = k[image: image170.png]


  với rn = n2r0 [image: image172.png]


 Fn ( [image: image174.png]


  

Câu 18: Chọn D.

Mối liên hệ giữa mức cường độ âm tại M và tại N là LM – LN = 10log[image: image176.png]


.

Câu 19: Chọn B.

Bước sóng của sóng [image: image178.png]


 = vT = 24 cm.
Điểm dao động ngược pha với M thì cách M một đoạn 0,5[image: image180.png]


 = 12 cm.

[image: image182.png]


 Xét tỉ số [image: image184.png]


 = [image: image186.png]


 = 5,42  [image: image188.png]


 Có 4 điểm ngược pha với M ứng với k = 1, 3 và 5.
Câu 20: Chọn B.

Câu 21: Chọn A.
Câu 22: Chọn A.
Câu 23:

+ Độ lớn lực Lorenxo: 
[image: image189.wmf]fqvBsin

=a

 và có phương vuông góc với 
[image: image190.wmf]v

r

 và 
[image: image191.wmf]B

ur

 .

· Đáp án D

Câu 24: Đáp án A

· Cường độ dòng điện: 
[image: image192.wmf]1919
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Câu 25: Đáp án B

+ Tần số dao động của mạch LC là 
[image: image193.wmf]1

f.

2LC

=

p

 

Câu 26: Đáp án C

Phương pháp: Vị trí vân sáng xs = ki 

Cách giải: 

+ Khoảng cách giữa vân sáng bậc 2 và bậc 5 ở cùng một phía vân trung tâm là 3mm 

=> 5i – 2i = 3mm => i = 1mm. 

+ M ở trên vân trung tâm => xM = 0mm; xN = 1mm 

+ Số vân sáng quan sát trên được trên vùng giao thoa MN bằng số giá trị k nguyên thoả mãn: 
[image: image194.wmf]0110110;1;2;...;11

kikk

££Û££Þ=


Có 12 giá trị của k thoả mãn => có 12 vân sáng.

Câu 27: Đáp án D
Câu 28: Chọn D.

Công suất tiêu thụ của mạch ngoài: P = [image: image196.png]1%]
R



 = U2/R
Câu 29: Đáp án C 

+ Dãi sóng thuôc vùng ánh sáng nhìn thấy

Câu 30: Chọn C.

Câu 31: Chọn D.

C và D nằm trên các bó đối xứng qua một bụng nên lên dao động cùng pha.

Câu 33: Chọn C.

Tại t = 0, i = 0,5[image: image198.png]


và đang tăng, dòng điện đổi chiều khi i = 0 A, tương ứng với [image: image200.png]


t = [image: image202.png]


 = [image: image204.png]=



(s [image: image206.png]


 T = 1 (s.

Điện tích cực đại trên bản tụ [image: image208.png]


 =  [image: image210.png]


  = [image: image212.png]gl



T = [image: image214.png]3010 %10~



 = [image: image216.png]gl



(C.

Câu 34: Đáp án B

Dựa vào đồ thị dễ dàng tìm được phương trình 2 dao động thành phần :


[image: image217.wmf]1
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       (với ω = 10000π rad/s).

Suy ra dao động tổng hợp sẽ là 
[image: image218.wmf]2
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Câu 35: chọn D

[image: image219.wmf]222
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 và 
[image: image220.wmf]200
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 Lúc đó: ZL0=ZC0.( f=40Hz)
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Khi f= 60 Hz thì ZL tăng 60/40 lần và ZC giảm 60/40 lần:


[image: image223.wmf]0
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Câu 36: Chọn B.

Dòng điện sơm pha hơn điện áp [image: image227.png]


 [image: image229.png]Ze > 27y



.

Khi R = [image: image231.png]


 công suất tiêu thụ cảu mạch là cực đại, ta có [image: image233.png]


 = |[image: image235.png]Z, —Zc



| = [image: image237.png]Zc—Z,



 , Z = [image: image239.png]


.

Điện áp hai đầu đoạn mạch [image: image241.png]Prax £ - U= |/2ReP,,, =2200.100



= 200 V.

U = [image: image243.png]Uys = V2R, = RE + Z2 > Z, =R, — Z. = 2R,



 Vậy [image: image245.png]Zc =2Z,



.
Câu 37: Chọn A.

Trong dao động điều hòa thì vận tốc và li độ vuông pha với nhau ( khi dao động có pha là [image: image247.png]


 thì vận tốc có pha là (, vậy v = -(A = -20[image: image249.png]


 ( A = [image: image251.png]


 cm = [image: image253.png]2.0 V3




 = 2[image: image255.png]


( cm.

Động năng của con lắc tại vị trí x = 3(cm

[image: image257.png]W, = W — W, = 7k(4 - x?)



 = [image: image259.png]>20[(2V3m)° — (3m)7]



.[image: image261.png]


 = 0,03J.

Câu 38: C

P = UI cosφ
Câu 39: Chọn A.

Bước sóng của sóng ( = [image: image263.png]


 = 5 cm [image: image265.png]


so dãy cực đại giao thoa:

[image: image266.png]



Điều kiện để M cực đại và cùng pha với nguồn A [image: image268.png]ﬁ*%zﬂ

d, + d, = n



 [image: image270.png]


 [image: image272.png]{drd,:Sk

d, +d, = 5n




Trong đó n và k cùng chẵn hoặc cùng lẻ

Với k = 3 ta có [image: image274.png]{drd, =15

d, +d, =25



 ( [image: image276.png]


 = 5 cm.

Với k  = 2 ta có [image: image278.png]{drd, =10

d, +d, = 20



 ( [image: image280.png]


 = 5 cm.

Với k = 1 ta có [image: image282.png]


 ( [image: image284.png]


 = 5 cm [image: image286.png]


 [image: image288.png]


 = 5 cm.

Câu 37: Chọn C.

Ta có: [image: image290.png]e; = Bycos(ot—2)

{e, = Ep cos(ot) =30V
e; = Bycos(ot+2)



                            [image: image292.png]{

cos(wt) =2

5 cos (it ) cos (v +

—300



    

Biến đổi lượng giác cos[image: image294.png](ot =) cos (wt +2) = [cos(200) + cos ()] = [2 (2) -1 -]




Thay vào biểu thức trên ta tìm được [image: image296.png]


 = 40V.
Câu 40: Chọn B.

Khi nối tắt tụ điện áp hiệu dụng trên điện trở bằng điện áp 

hiệu dụng trên cuộn dây [image: image298.png]


 [image: image300.png]


. 
Từ hình vẽ, ta có [image: image302.png]Z, =V3r=12Zy=60Q - r =300



 và

[image: image303.png]Z, = 30v/30




Công suất tiêu thụ cảu mạch khi chưa nốt tắt tụ điện 

P = [image: image305.png]UR(R+r)
(R+1)*+(ZL~Z¢)®



 ( [image: image307.png]150%(60+30)
(60430)2 +(Zy—Zc )?



 ( [image: image309.png]Zc =303
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